
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με συνεχείς επενδύσεις στην καινοτομία, η Αθηναϊκή Ζυθοποιία παρουσιάζει 

τα νέα της προϊόντα στην αγορά 

Amstel Free: η 1η μπίρα, που παράγεται στην Ελλάδα με 0,0% αλκοόλ, δημιουργεί 

μια νέα κατηγορία  μπίρας 

 

Αθήνα, 12 Φεβρουαρίου 2014 – Πιστή στη δέσμευσή της για ουσιαστική επένδυση στην 

καινοτομία και έμπρακτη στήριξη της ελληνικής αγοράς, η Αθηναϊκή Ζυθοποιία, σε 

συνέχεια του επιτυχημένου λανσαρίσματος της μπίρας με χυμό λεμόνι Amstel Radler, 

παρουσίασε πρόσφατα τα νέα της προϊόντα στην Έκθεση Ho.re.ca 2014: την  Amstel Free 

με 0,0% αλκοόλ, για απόλαυση χωρίς περιορισμούς, την ΑΛΦΑ Strong, την πρώτη ελληνική 

δυνατή lager με 7% περιεκτικότητα σε αλκοόλ και την Affligem, την «μοναστηριακή» 

μπίρα με τα 1.000 χρόνια ιστορίας. Με σαφή προσανατολισμό στην κάλυψη των 

διαφοροποιημένων αναγκών, η Αθηναϊκή Ζυθοποιία, μέσα από τη σειρά νέων προϊόντων, 

και καινοτομιών, προσφέρει ακόμα περισσότερες επιλογές στους Έλληνες καταναλωτές.   

 Amstel Free: Απόλαυση χωρίς περιορισμούς. Η πρώτη μπίρα που παράγεται στην 

Ελλάδα με 0,0% αλκοόλ, δημιουργεί μια νέα κατηγορία μπίρας. Αποτελεί μία νέα 

εξαιρετικής ποιότητας δροσιστική μπίρα χωρίς αλκοόλ, με γεμάτη γεύση, αποτέλεσμα 

του μοναδικού συνδυασμού από φυσικές βύνες κριθαριού και σιταριού. Απευθύνεται σε 

όλους εκείνους, που αναζητούν την  αίσθηση ενός αλκοολούχου ποτού, αλλά 

υπάρχουν στιγμές που νιώθουν πως περιορίζονται, όπως όταν πρόκειται να 

οδηγήσουν, την ώρα του μεσημεριανού φαγητού ή στο διάλειμμα από τη δουλειά. 

Το νέο προϊόν κέρδισε γρήγορα τις εντυπώσεις των περισσότερων από 15.000 

επισκεπτών, που ανακάλυψαν τη γεμάτη γεύση της.  

 ΑΛΦΑ Strong: Η μπίρα ΑΛΦΑ καινοτομεί και εμπλουτίζει την γκάμα της 

παρουσιάζοντας την ΑΛΦΑ Strong, την ξανθιά lager με 7% περιεκτικότητα σε αλκοόλ. Η 

νέα αυτή πρόταση απευθύνεται σε εκείνους, που αναζητούν δυνατές γευστικές 

εμπειρίες, ενώ ταυτόχρονα διατηρεί τον ευκολόπιοτο χαρακτήρα και την προσιτή τιμή 

της ΑΛΦΑ. Μια lager με μεστή γεύση, απαλή πικράδα και χρυσαφί χρώμα, που θα 

ενθουσιάσει τους λάτρεις της μπίρας. Διατίθεται σε επιλεγμένα καταστήματα λιανικής 

πώλησης σε συσκευασία κουτιού 50cl. 



 Affligem: Η νέα μοναστηριακή μπίρα Affligem με ιστορία 1.000 χρόνων. Ξεχωρίζει για 

τη μοναδική γεύση, τα εξαιρετικά, αγνά συστατικά της και την παραδοσιακή συνταγή 

και διαδικασία ζυθοποίησής της, που διατηρήθηκε αναλλοίωτη στους αιώνες. Είναι 

αφροζύμωτη και είναι από τις ελάχιστες μοναστηριακές μπίρες, που παράγεται με 

διπλή ζύμωση, όπου η δεύτερη ζύμωση ολοκληρώνεται στο μπουκάλι, μετά από 

προσθήκη επιπλέον μαγιάς. Η ελληνική αγορά υποδέχεται δύο γεύσεις, την Affligem 

Blonde με το λαμπερό, χρυσό χρώμα, και την Affligem Double, την υπέροχη 

βαθυκόκκινη εκδοχή της.  

Οι νέες μπίρες, οι οποίες εμπλουτίζουν το ήδη πλούσιο «χαρτοφυλάκιο» μαρκών της 

Αθηναϊκής Ζυθοποιίας, αλλά και οι υπόλοιπες καινοτομίες, που παρουσιάστηκαν και 

αφορούν νέες συσκευασίες, συστήματα ψύξης και σερβιρίσματος, κέρδισαν τις εντυπώσεις 

των επαγγελματιών του κλάδου και του κοινού στην έκθεση HO.RE.CA 2014, όπου 

παρουσιάστηκαν για πρώτη φορά, προσελκύοντας χιλιάδες  επισκέπτες στο περίπτερο της 

εταιρίας.  

Τα καινούργια σήματα, με τις πρωτοποριακές τους προτάσεις απόλαυσης, αλλάζουν τα 

δεδομένα της εγχώριας αγοράς και με όχημα τα πρώτα θετικά σχόλια ξεκινάνε με τους 

καλύτερους οιωνούς το ταξίδι τους στην αγορά. 

 

- ΤΕΛΟΣ - 

 

 

 

 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με:  

Hill & Knowlton Strategies: 

Μαριλένα Παπαχαραλάμπους, τηλ: 210 6281800, 

marilena.papacharalampous@hkstrategies.com  

Αθηναϊκή Ζυθοποιία: 

Ειρήνη Σπανού, Αθηναϊκή  Ζυθοποιία, τηλ: 210 5384491, irini_spanou@heineken.com  
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